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RÉPUBLIQUE FRANÇAISEVILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU mardi 29 mars 
2011 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 29 mars 2011 sous la présidence de Monsieur Olivier CUREL, Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : M. Olivier CUREL (Maire d'Apt), Mme Marie RAMBAUD (Maire Adjoint), M. Pierre 
BOYER (2ème Adjoint), Mme Marie-Christine KADLER (3éme Adjoint), M. Jean-Marc DESSAUD (4ème Adjoint), 
Mme Véronique GACH (5ème Adjoint), M. Jean-François DORE (6ème Adjoint), Mme Hélène MARTINEZ (7ème 
Adjoint), M. Christophe CARMINATI (8ème Adjoint), Mme Jacqueline BAROT (Conseillère Municipale), Mme 
Isabelle PITON (Conseillère Municipale), Mme Solange BECERRA (Conseillère Municipale), M. Pierre ELY 
(Conseiller Municipal), Mme Caroline ALLENE (Conseillère Municipale), M. Etienne FOURQUET (Conseiller 
Municipal), M. Dominique MARIANI-VAUX (Conseiller Municipal), M. Thierry CARRELET (Conseiller Municipal), 
Mme Aurore SALETTI (Conseillère Municipale), M. Jean-Pierre STOUVENEL (Conseiller Municipal), Mme Amina 
ELKHATTABI (Conseillère Municipale), M. Yves JAOUEN (Conseiller Municipal), M. Christian PANOT (Conseiller 
Municipal), Mme Katherine COUZINET (Conseillère Municipale), M. Jean-Louis de LONGEAUX (Conseiller 
Municipal), M. André LECOURT (Conseiller Municipal), M. Patrick ESPITALIER (Conseiller Municipal), Mme 
Corinne PAIOCCHI (Conseillère Municipale) 
ONT DONNE PROCURATION : M. Bruno BOUSCARLE (9ème Adjoint) représenté par M. Olivier CUREL (Maire 
d'Apt), M. José VINCENTELLI (Conseiller Municipal) représenté par Mme Amina ELKHATTABI (Conseillère 
Municipale), Mme Leïla BECHICHE (Conseillère Municipale) représentée par M. Dominique MARIANI-VAUX 
(Conseiller Municipal), Mme Françoise RIPOLL (Conseillère Municipale) représentée par M. Pierre ELY (Conseiller 
Municipal), M. Jean-Marie MARTIN (Conseiller Municipal) représenté par Mme Véronique GACH (5ème Adjoint)  
ABSENTE EXCUSEE :  Mme Maggy GREGOIRE-GALLIER (Conseillère Municipale).  
 
ABSENTS EN COURS DE CONSEIL : A Partir de la question No 21 incluse Mmes Rambaud et Martinez ne 
participent plus au conseil. 
 
 
Nombre de Membres composant le conseil 33 
Présents 27 
Absents représentés 5 
Absents excusés 0 
Absents 1 
 
 
Service Finances - Budget Principal - Approbation du Compte Administratif 2010 et du Compte de Gestion 2010. 
 Rapporteur : M. Pierre BOYER. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Service Finances - Budget Principal - Affectation du résultat 2010. 
 Rapporteur : M. Pierre BOYER. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Service Finances - Budget Annexe du Tourisme - Approbation du Compte Administratif 2010 et du Compte de Gestion 
2010. 
 Rapporteur : Mme Caroline ALLENE. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Service Finances - Budget Annexe Opérations Economiques - Approbation du Compte Administratif 2010 et du 
Compte de Gestion 2010. 
 Rapporteur : M. Pierre BOYER. 
Avis du conseil : Favorable. 
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Service Finances - Budget Annexe  Opérations Economiques - Affectation du résultat. 
 Rapporteur : M. Pierre BOYER. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Service Finances - Débat sur les orientations budgétaires 2011. 
 Rapporteur : M. Olivier CUREL. 
Avis du conseil : Pas de vote, il s’agit d’un débat. 
 
Service Finances - Bilan des acquisitions et des cessions immobilières - Exercice 2010. 
 Rapporteur : M. Pierre BOYER. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Service Urbanisme Opérationnel - Acquisition à l'amiable des parcelles cadastrées BM 133 et BM 272 lieu dit Les 
Imbardes. 
 Rapporteur : M. Bruno BOUSCARLE. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Service Urbanisme Opérationnel - Cession d'une partie des parcelles cadastrée CL N° 277, 558, 567 lieu dit Peyrolière, 
propriété de la commune d’Apt au profit de SCI DPG société DELTA PLUS. 
 Rapporteur : M. Bruno BOUSCARLE. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Service Aménagements Urbains - Programme du projet de construction sur le site de l'ancienne caserne des pompiers. 
 Rapporteur : M. Bruno BOUSCARLE. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Administration Générale - Vente de l’immeuble du « PLANEY « cadastré D 386, D 389, D 393 et D 394, lieu-dit 
Commune de BRAMANS (73500) en SAVOIE. 
 Rapporteur : M. Pierre ELY. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Administration des Services Techniques - Aliénation d'un camion RENAULT S 140 à la société ALIZEE TP de Villars 
84400. 
 Rapporteur : Mme Véronique GACH. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Service Finances - Garantie d'emprunt - Hébergement Accueil en pays d'Apt. 
 Rapporteur : M. Thierry CARRELET. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Service Finances - Demande de fonds de concours à la CCPA - Aménagement voie de desserte au SDIS (Plan d’eau de 
la Riaille). 
 Rapporteur : M. Pierre BOYER. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Administration Générale - Partenariat entre la Communauté de Communes du Pays d’Apt et la Ville d’Apt - 
Accompagnement des évolutions du système informatique de la CCPA par le Service Informatique de la Ville d’Apt. 
 Rapporteur : M. Olivier CUREL. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Administration Générale - Convention de prestation de Services des Affaires Scolaires entre la Ville d’Apt et la 
Communauté de communes du Pays d’Apt au profit de l’Office de Tourisme Intercommunal. 
 Rapporteur : Mme Marie RAMBAUD. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Administration Générale - Modifications du règlement intérieur du Conseil Municipal. 
 Rapporteur : M. Olivier CUREL. 
Avis du conseil : Favorable. 
 



 

Compte rendu mardi 29 mars 2011  Page 3 sur 4 

Administration Générale - Service Gestion Globale de la Vie Associative - Information du conseil - Projet de service et 
bilan du fonctionnement de la Maison de la BOUCHEYRONNE. 
 Rapporteur : M. Jean-François DORE. 
Avis du conseil : Pas de vote, il s’agit d’une information destinée au conseil. 
 
Direction des Affaires Culturelles - Convention d’objectifs entre la ville d’Apt et l’association Kiosque pour la 
réalisation du festival LUBERON JAZZ 2011. 
 Rapporteur : Mme Marie RAMBAUD. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Direction des Affaires Culturelles - Projet Projet 2011 de l’Atelier, lieu d’art visuel, demande de subvention auprès du 
Conseil Général du Vaucluse. 
 Rapporteur : Mme Marie RAMBAUD. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Administration Générale - Demande de permis de recherches déposé par TETHYS OIL FRANCE et QUEENSLAND 
GAS COMPANY auprès du Ministère de l’Ecologie en vue de la prospection de gaz de schiste à Gargas et dans sa 
région. 
 Rapporteur : Mme Marie-Christine KADLER. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Administration Générale - Motion de soutien au Commandement de la Compagnie de Gendarmerie d'Apt. 
 Rapporteur : M. Dominique MARIANI-VAUX. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Service Aménagements Urbains - Convention de mise à disposition de personnel entre la commune d’Apt et le Scot du 
Pays d’Apt - avenant No 1. 
 Rapporteur : M. Bruno BOUSCARLE. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Administration Générale - Service Ressources Humaines - Animation des actions liées à la politique de la santé - Mise 
à disposition ponctuelle d’un agent du CCAS auprès de la Ville d’APT. 
 Rapporteur : M. Thierry CARRELET. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Service des Ressources Humaines - Demande de subvention pour développer un partenariat de prévention et de 
promotion de la santé pour l’année 2011. 
 Rapporteur : M. Thierry CARRELET. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Service des Ressources Humaines - Offre de formation aux collectivités environnantes, aux associations et aux citoyens 
de la cellule hygiène et sécurité. 
 Rapporteur : M. Thierry CARRELET. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Service des Ressources Humaines - Principes de la rénovation du régime indemnitaire de la collectivité - Critères, 
modalités de maintien et de suppression, périodicité. 
 Rapporteur : M. Thierry CARRELET. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Service des Ressources Humaines - Propagande élections cantonales des 20 et 27 mars 2011. 
 Rapporteur : M. Olivier CUREL. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Service des Ressources Humaines - Indemnités forfaitaires pour élections. 
 Rapporteur : M. Olivier CUREL. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Service des Ressources Humaines - Convention de partenariat CNFPT. 
 Rapporteur : M. Olivier CUREL. 
Avis du conseil : Favorable. 
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Service des Ressources Humaines - Modification du temps de travail hebdomadaire. 
 Rapporteur : M. Olivier CUREL. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Administration Générale - Devenir de la médiation communale - Intérim du médiateur en l’attente de son 
remplacement. 
 Rapporteur : M. Olivier CUREL. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
Service des Ressources Humaines - Personnel non permanent - Besoins saisonniers. 
 Rapporteur : M. Pierre ELY. 
Avis du conseil : Favorable. 


